

Мы в соцсетях



«Вести
Тобольского
района»



«СОВЕТСКАЯ
СИБИРЬ»



Школа – это судьба, страна, которая никогда не отпускает, говорят люди, выбравшие профессию учителя. На 8-й и 9-й страницах читайте о гордости района, о людях с особыми качествами – сельских учителях.



№40 (8178) • 1 октября 2020 года / возрастное ограничение 12+

Все новости района на сайте SOVETSIB.RU

Общественно-политическая газета Тобольского района

Советская Сибирь

Основана в 1962 году



С Днём пожилых людей! Восьмой десяток разменяла этой осенью жительница Абалака Майра Аптулгаковна Алыкова

Клара КУТУМОВА, Тимур КАРЫМОВ (ФОТО)

Тяжёлая выпала судьба дочери фронтовика, пропавшего без вести в самом начале Великой Отечественной войны.

Натруженные узловатые руки, пристостка, с помощью которой она

едва передвигается дома, выдают, сколько пришлось за свою долгую жизнь переделать работы этой величайшей труженице.

Но в потускневших, некогда красивых глазах ветерана по-прежнему светится огонёк оптимизма, которому до сих пор не перестают удивляться односельчане. Такой дар – любить и

радоваться жизни даётся далеко не каждому. А сама Майра апа считает, что ей просто везло в жизни на добрых людей.

Она родилась в сентябре 1940 года, когда ещё ничего не предвещало беды. Отец с матерью радовались, глядя, как подрастает их малышка.

Окончание на 2 стр.

Дорогие земляки!

Сегодня, в Международный день пожилых людей, я с глубочайшей признательностью хочу поблагодарить наших уважаемых ветеранов войны и труда, представителей старшего поколения за неоценимый вклад в развитие Тюменской области. Мы живём с вами в одном из успешных регионов России, в том числе благодаря самоотверженному труду каждого нашего представителя старшего поколения. И сегодня как никогда им очень важны поддержка, внимание, тепло и ежедневная забота.

В канун праздника предприятия и организации обязательно должны поздравить своих ветеранов – им будет приятно получить добрые слова поздравлений, уважения и почёта. Наше старшее поколение заслужило это своими победами на полях сражений Великой Отечественной войны, самоотверженным трудом в тылу, в послевоенное время, в период развития нефтегазовой промышленности, сельского хозяйства, социальной сферы нашего региона.

И сегодня наши ветераны в строю – они ведут успешную общественную деятельность, участвуют в социально значимых проектах, занимаются спортом, являются для нас примером трудолюбия и оптимизма.

День пожилых людей – это хороший повод и для каждого из нас сказать искренние слова благодарности мамам и отцам, бабушкам и дедушкам и просто знакомым людям старшего поколения.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, бодрости духа, долгих лет счастливой жизни в кругу родных и близких вам людей!

С праздником, дорогие!

АЛЕКСАНДР МООР, ГУБЕРНАТОР ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Уважаемые жители Тобольского района! Сегодня я обращаюсь к людям старшего поколения, ветеранам войны и труда.

В календаре памятных дат 1 октября значится Международным днём пожилых людей. Я называю этот день праздником мудрости.

За вашими плечами большая жизнь. Ваши знания и опыт необходимы новому поколению: инициативе молодых не обойтись без житейской мудрости.

Вы – хранители семейных ценностей и традиций, опора для своих детей и внуков. Достойна уважения активная жизненная позиция многих наших земляков, их участие в общественной и культурной жизни района.

Особую благодарность выражают ветеранам, которые вынесли трудности военных лет, отстояли независимость Родины и восстановили страну.

От всей души желаю крепкого здоровья, бодрости духа и долгих счастливых лет! Пусть родные и близкие всегда будут рядом. С праздником!

ЛЕОНИД МИТРОШИН, ГЛАВА ТОБОЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

Поздравляю с Международным днём пожилых людей – праздником мудрости и добра!

Это ещё один повод напомнить о неразрывной связи времён и поколений. Уважение к старшим является одной из важнейших ценностей активно развивающегося общества, у которого есть будущее. Только опираясь на богатый жизненный опыт наших ветеранов, прислушиваясь к их мудрым советам, можно принимать взвешенные и продуманные решения.

Вы являетесь хранителями моральных ценностей и традиций, опорой и верными помощниками для детей и внуков, активно участвуете в общественной и культурной жизни района. Отдельное спасибо – ветеранам более старшего поколения, которые вынесли трудности военных лет.

Поздравляю всех, кто находится на заслуженном отдыхе или продолжает трудиться, несмотря на возраст. Пусть преклонные годы не станут поводом для уныния, а жизненных сил хватит надолго! Желаю вам доброго здоровья, бодрости духа, долгих счастливых лет жизни, любви и внимания со стороны родных и близких!

ВИКТОР КАДОЧНИКОВ, ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ДУМЫ ТОБОЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

Уважаемые земляки! От всей души поздравляю вас с праздником бесконечно дорогих нам людей – с Днём пожилых людей.

Это праздник человеческой мудрости и гражданская зрелости, душевной щедрости и качеств, которыми наделены люди, прошедшие войны и пережившие экономические потрясения. В этот день нам хочется вас особенно поддержать, поблагодарить за вашу жизнестойкость и сказать, что вы нам очень дороги, что мы ценим всё, что вы сделали для будущих поколений. Уверен, что вы всегда будете окружены вниманием и заботой со стороны молодых.

Желаю вам здоровья, пусть не покинет вас энергия и активность, пусть вас окружают только благодарные и любящие люди.

С праздником!
ВЛАДИМИР МАЙЕР, ДЕПУТАТ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ,
ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР АО «ТОБОЛЬСКСТРОЙМЕХАНИЗАЦИЯ»

ОФИЦИАЛЬНО
Новые главы
районной
истории

Сергей ЗВЕРЕВ

В Тобольском районе
выбрали глав сельских
поселений.

Завершился конкурс на должности глав сельских поселений. В сентябре истек срок действия полномочий у руководителей 16 территорий. На вакантные должности подали заявки 37 претендентов. В течении прошлой недели шёл конкурсный отбор, комиссия выезжала в каждую центральную усадьбу. В режиме видеосвязи работа прошла лишь в труднодоступной местности – Заболотье, сообщают пресс-секретарь главы Тобольского района Ольга Коротких.

Главы десяти сельских поселений единогласным решением местных дум пошли на следующий срок. За шесть вновь назначенных руководителей депутаты также проголосовали единогласно. Смена глав произошла в Ворогушинском, Байкаловском, Малозоркальцевском, Верхнедаремянском, Карабинском и Приртышском сельских поселениях.

НАЦПРОЕКТ «ПОДДЕРЖКА ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА»

Придорожное
гостеприимство

Всеволод ШУМСКИЙ

В Тобольском районе проводится конкурс среди владельцев придорожного бизнеса.

В прошлые годы в Тобольском районе проводились конкурсы среди магазинов, торгующих продовольственными, промышленными и сменными товарами. Конкурсы были призваны поддержать предпринимателей, выбравших для себя сферу торговли, создать здоровую конкуренцию, повысить качество обслуживания, расширить ассортимент товаров.

В этом году решили провести конкурс среди владельцев придорожного бизнеса. «Его главная цель, – говорит пресс-секретарь главы Тобольского района Ольга Коротких, – повысить качество услуг иказать содействие развитию придорожной инфраструктуры».

Многие населённые пункты Тобольского района прилегают к федеральной автодороге «Тюмень – Ханты-Мансийск», и придорожный сервис – одно из наиболее перспективных направлений.

– Мы видим продвижение придорожного сервиса в многофункциональном формате – это комплексы с гостиницами, пунктами питания и бытовых услуг, СТО, автомойкой и другими объектами. Такой формат позволяет создать больше рабочих мест и тем самым обеспечить занятость

Редкий дар Майры апы

Начало на 1 стр.

А летом пришло страшное известие. Колхозника Аитулгака Алтыева, уроженца юрт Кызыльбаевских, призвали на фронт в начале войны. Он уходил с тревогой в сердце, оставил годовалую дочурку на руках жены. А через не сколько месяцев пришло извещение, что рядовой Алтыев пропал без вести. Но горевать потеря кормильца безутешной вдове долго не пришлось. Нужно было трудиться для фронта, таковы были законы военного времени. А то, что малолетний ребёнок один оставался дома, бабушек и дедушек у Алтыевых не было, мало комо волновало.

– Я была совсем маленькой, но в памяти осталось, как мама, уходя на работу, оставляла мне кружку молока на целый день, – вспоминает свой далёкое детство Майра апа, – вот вся моя еда, картошки у нас не было.

С весны до осени Атия Валитовна трудилась в колхозе. Зимой случалось, что с бригадой молодых девчонок направляли на лесозаготовки и ребёнок не видел матери неделями. Как выжила девочка? Мир не без добрых людей. Подкармливали соседи, односельчане, отрывали от своих семей лишний кусок, хотя разве он был тогда? Как могли, опекали, заботились. Разве можно было бросить маленького ребёнка на произвол судьбы?

Им, ребятишкам военного поколения, тоже рано пришлось втянуться в трудовую жизнь. На их счастье, рядом оказалась

дорога, по которой проезжал грузовик. Водитель, оказавшийся добрым человеком: увидев мчавшегося жеребца, он сумел помять его. Затем помог женщина аккуратно уложить сучья на сани и проводил до деревни. А там, услыхав о том, что Алтыевым выделили молодого коня, забеспокоились и вышли из дома.

Жизнь не баловала.

До сих пор не выплакала многодетная

мать слёзы по рано ушедшему

из жизни двоим сыновьям. За

дочерей Гольшат и Гульсару она

спокойна, одна работает воспитателем в детском саду, другая в

банке, растят детей. Обзавелись

семьями и Ильгиз, Ильшат.

Сейчас у бабушки Майры восемь

внуков и столько же правнуков.

Уйда на заслуженный отды

х, Майра прошла в бесконечных

трудах и заботах. С мужем

Ибрахимом Чамаковичем Алты

евыми они выстали шестерых

детей. Шли по жизни рука об

руку, и трудились рядом, она –

с младшим сыном Ильшатом и живёт сейчас

Майра апа.

и вернулись. Здесь с младшим

сыном Ильшатом и живёт сейчас

Майра апа.

и вернулись. Здесь с младшим

сыном Ильшатом и живёт сейчас

Майра апа.

и вернулись. Здесь с младшим

сыном Ильшатом и живёт сейчас

Майра апа.

и вернулись. Здесь с младшим

сыном Ильшатом и живёт сейчас

Майра апа.

и вернулись. Здесь с младшим

сыном Ильшатом и живёт сейчас

Майра апа.

и вернувшись.

СРЕДА 7 ОКТЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00, 9.15 Телеканал «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости. 9.40 Жить здорово! [6+]. 10.50 Модный приговор. [6+]. 12.10, 17.00, 21.00, 3.05 Время показок. [6+]. 15.15 Давай поженимся! [6+]. 16.00 Мужское / Женское. [6+]. 18.40 На самом деле. [6+]. 19.45 Пусть говорит. [6+]. 21.00 Время. 21.30 Т/с «Премьера. «Гадалка». Новые серии. [6+]. 22.30 Премьера сезона. «Доктор» [6+]. 23.30 Вечерний Ургант. [6+]. 0.10 Т/с «Есенин». [6+].

НТВ

5.05 Т/с «Мухтар. Новый след». 6.00 Утро. Самое лучшее. [6+]. 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.40 Сегодня. 8.25, 10.25 Т/с «Морские дьяволы. Смерь». [6+]. 13.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие. 14.00, 15.35 Место встречи. [6+]. 16.25 ДНК. [6+]. 18.30, 19.40 Т/с «Пес». [6+]. 21.20 Т/с «Старые кадры». [6+]. 23.50 Поздников. [6+]. 0.00 Зах Прилепин. Уроки русского. [6+]. 0.35 Мя и наука. Наука и мы. [6+]. 3.30 Т/с «Свидетели». [6+].

РОССИЯ 1

5.00, 9.30 Утро России. 9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время. 9.55 О самом главном. [6+]. 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 11.30 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым». [6+]. 12.40, 18.40 «60 минут». [6+]. 14.55 Т/с «Тайны следствия-18». 17.15 «Андрей Малахов. Прямой эфир». [6+]. 21.20, 22.20 Т/с «Спасская». [6+]. 23.30 «Вечер с Владимиром Соловьевым». [6+].

ТВ ЦЕНТР

6.00 «Настроение». 8.10 «Доктор И...». [6+]. 8.45 Х/ф «Женатый холостяк». [6+]. 10.35 Д/с «Короли эпизода». [6+]. 11.30, 14.30, 17.50, 22.00 События. 11.50, 0.35 Петрова, 38. [6+]. 12.05, 3.25 Т/с «Коломбо». [6+]. 13.40, 5.20 «Мой герой». [6+]. 14.50 «Город новостей». [6+]. 15.05 Т/с «Отец Браун». [6+]. 16.55 Д/ф «Андрей Панин. Последняя рюмка». [6+]. 18.10 Т/с «Анна-детектив». [6+]. 22.25, 2.55 Линия защиты. [6+]. 23.05, 1.35 Просание. [6+]. 0.00 События. 25-й час. 0.55 Д/с «Дикие деньги». [6+]. 2.15 Д/ф «Пестидиная война. Браже».

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 8.30, 10.00, 15.00, 19.30 Новости культуры. 6.35 «Пешком...» 7.05, 20.05 «Правила жизни». 7.35, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 «Новости». 9.00, 15.00 Засекреченные спектакли. [6+]. 11.00 «Как устроен мир». [6+]. 12.00, 16.00, 19.00 «Информационная программа 112». [6+]. 13.00, 23.30 «Загадки человечества с Олегом Шишкным». [6+]. 14.00 «Короли эпизодов интересные истории». [6+]. 17.00, 3.05 «Тайны Чапман». [6+]. 18.00, 2.20 «Самые скользящие гипотезы». [6+]. 20.00 Х/ф «Скорость». [6+]. 22.15 «Смотреть всем». [6+]. 0.30 Х/ф «Денни - цепной пёс».

ТНТ

7.00, 7.30 ТНТ. Gold. [6+]. 8.00 «Импровизация». [6+]. 9.00 Дом-2. Lite. [6+]. 11.30 Бородина против Бузовой 12.30 «Битва экстрасенсов». [6+]. 14.00, 14.30 Т/с «СашаТан». [6+]. 15.00, 16.00, 17.00, 18.00 Однажды в России. [6+]. 19.45 Главная роль. 20.30 «Спокойной ночи, малыш!». 20.45 Абсолютный слух. 21.30 «Умейста по алфавиту». 23.10 Мастерская архитектуры Андрея Черникова.

ЧЕТВЕРГ 8 ОКТЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00, 9.15 Телеканал «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости. 9.40 Жить здорово! [6+]. 10.50 Модный приговор. [6+]. 12.10, 17.00 Время показок. [6+]. 15.15 Давай поженимся! [6+]. 16.00 Мужское / Женское. [6+]. 18.40 На самом деле. [6+]. 19.45 Пусть говорит. [6+]. 21.00 Время. 21.30 Т/с «Премьера. «Гадалка». Новые серии. [6+]. 22.30 Премьера. «Большая игра». 23.40 Вечерний Ургант. [6+]. 0.20 Т/с «Есенин». [6+].

НТВ

5.05 Т/с «Мухтар. Новый след». 6.00 Утро. Самое лучшее. [6+]. 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.40 Сегодня. 8.25, 10.25 Т/с «Морские дьяволы. Смерь». [6+]. 13.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие. 14.00, 15.35 Место встречи. [6+]. 16.25 ДНК. [6+]. 18.30, 19.40 Т/с «Пес». [6+]. 21.20 Т/с «Старые кадры». [6+]. 23.50 ЧП. Расследование. [6+]. 0.20 «Крутая история» с Татьяной Митковой. [6+].

РОССИЯ 1

5.00, 9.30 Утро России. 9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время. 9.55 О самом главном. [6+]. 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 11.30 «Судьба человека». [6+]. 12.40, 18.40 «60 минут». [6+]. 14.55 Т/с «Тайны следствия-18». 17.15 «Андрей Малахов. Прямой эфир». [6+]. 21.20, 22.20 Т/с «Спасская». [6+]. 23.30 «Вечер с Владимиром Соловьевым». [6+]. 0.00 «42-й Московский международный кинофестиваль. Торжественное закрытие».

ДОМАШНИЙ

6.30 «По делам несовершеннолетних». [6+]. 7.55 «Давай разведёмся!». [6+]. 9.00, 5.40 «Тест на отцовство». [6+]. 11.10, 12.05 Д/с «Реальная мистика». [6+]. 12.15, 14.05 Д/с «Понять. Простить». [6+]. 13.20, 15.00 Д/с «Знахарки». [6+]. 14.20, 19.00 Т/с «Тест на беременность». [6+]. 23.35 Т/с «Коломбо». [6+].

РЕН ТВ

5.00 «Territoria заблуждений» с Игорем Прокопенко. [6+]. 6.00 «Документальный проект». 7.00 «Бодрый утром!». [6+]. 8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 «Новости». [6+]. 9.00, 15.00 Засекреченные спектакли. [6+]. 11.00 «Как устроен мир». [6+]. 12.00, 16.00, 19.00 «Информационная программа 112». [6+]. 13.00, 23.30 «Загадки человечества с Олегом Шишкным». [6+]. 14.00 «Короли эпизодов интересные истории». [6+]. 17.00, 3.05 «Тайны Чапман». [6+]. 18.00, 2.20 «Самые скользящие гипотезы». [6+]. 20.00 Х/ф «Скорость». [6+]. 22.15 «Смотреть всем». [6+]. 0.30 Х/ф «Денни - цепной пёс».

ТНТ

7.00, 7.30 ТНТ. Gold. [6+]. 8.00 «Импровизация». [6+]. 9.00 Дом-2. Lite. [6+]. 11.05 Д/ф «Пикассо». [6+]. 12.15 Д/ф «Мир, который придумал Бор». [6+]. 15.05 Новости. Подробно. 15.50 «Библейский сюжет». 15.50 «Белая студия». 17.40, 1.50 Музыка барокко. Жорди Саваль, оркестр Le Concert des Nations и Королевская капелла Каталонии. «Ночь королей: торжественный концерт эпохи Людовика XIV».

19.45 Главная роль. 20.30 «Двор на миллион». [6+]. 22.00 Т/с «Домашний арест». [6+]. 23.35 Дом 2. Город любви. [6+]. 2.20 Т/с «Комеди Woman». [6+]. 3.10, 4.05 «Stand Up». [6+]. 4.55 «Открытый микрофон». [6+].

СТС

6.00 «Военная тайна». [6+].

6.00, «Документальный проект». [6+]. 7.00 «Бодрый утром!». [6+]. 8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 «Новости». [6+]. 11.00 «Как устроен мир». [6+]. 12.00, 16.00, 19.00 «Информационная программа 112». [6+]. 13.00, 23.30 «Загадки человечества с О.Шишкным». [6+]. 14.00 «Невероятно интересные истории». [6+]. 15.00 «Неизвестная история». [6+]. 17.00, 3.00 «Тайны Чапман». [6+]. 18.00, 2.15 «Самые скользящие гипотезы». [6+]. 20.00 Х/ф «Скорость-2». Контроль над кризисом. [6+]. 22.30 «Смотреть всем». [6+]. 0.30 Х/ф «Черный рыцарь». [6+].

ТНТ

7.00, 7.30 ТНТ. Gold. [6+]. 8.00 «Все на миллион». [6+]. 9.00 Дом-2. Lite. [6+]. 11.35 Д/ф «Бог прости?». [6+]. 2.15 Д/ф «Пестидиная война. Косыгин и Джонсон: неудачное свидание». [6+].

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 8.30, 10.00, 15.00, 19.30 Новости культуры. 6.35 «Пешком...» 7.05, 20.05 «Правила жизни». 7.35, 18.30, 19.40 Д/с «Тайна Золотой мумии». 8.35 Центр времени. 8.45, 16.35 Х/ф «Профессия - слеповодатель».

10.15 «Наблюдатель».

12.10, 22.10 Т/с «Умейста по алфавиту».

13.10, 14.20 Т/с «Красивая пластика».

14.20, 19.00 Т/с «Актёрские драмы. Приказано пойти».

15.00 «Документальный проект».

16.00 «Кино-хиты».

17.00 «Документальный проект».

18.00 «Документальный проект».

19.00 «Документальный проект».

20.00 «Документальный проект».

21.00 «Документальный проект».

22.00 «Документальный проект».

23.00 «Документальный проект».

24.00 «Документальный проект».

25.00 «Документальный проект».

26.00 «Документальный проект».

27.00 «Документальный проект».

28.00 «Документальный проект».

29.00 «Документальный проект».

30.00 «Документальный проект».

31.00 «Документальный проект».

32.00 «Документальный проект».

33.00 «Документальный проект».

34.00 «Документальный проект».

35.00 «Документальный проект».

36.00 «Документальный проект».

37.00 «Документальный проект».

38.00 «Документальный проект».

39.00 «Документальный проект».

40.00 «Документальный проект».

41.00 «Документальный проект».

42.00 «Документальный проект».

43.00 «Документальный проект».

44.00 «Документальный проект».

45.00 «Документальный проект».

46.00 «Документальный проект».

47.00 «Документальный проект».

48.00 «Документальный проект».

49.00 «Документальный проект».

50.00 «Документальный проект».

51.00 «Документальный проект».

52.00 «Документальный проект».

53.00 «Документальный проект».

54.00 «Документальный проект».

55.00 «Документальный проект».

56.00 «Документальный проект».

57.00 «Документальный проект».

58.00 «Документальный проект».

59.00 «Документальный проект».

60.00 «Документальный проект».</

НА ВЫСОКОЙ СКОРОСТИ
Есть контакт!

Полина МЕРКУЛОВА

Глава Тобольского района Леонид Митрюшкин со-вместно с Тобольским межрайонным прокурором Валерием Пушкарёвым провёл выездной приём в Хмельёвой.

Во время приёма он поделился с жителями Хмельёвой сельского поселения приятной новостью – в деревне идут работы по подключению населённого пункта и отдельных абонентов к высокоскоростному интернету.

Эта территория, где проживает около 700 человек, считается труднодоступной. Обеспечение Хмельёвой беспроводной интернет-связью – для местных жителей один из насущных вопросов. Ведь это и связь с внешним миром, и возможность взрослым через личный кабинет воспользоваться гос-услугами, а детям учиться по дистанционной форме (в свете эпидемиологической ситуации, которая складывается в стране и в регионе, возвращение к «дистанционке» не исключается). Провайдер протянул оптоволоконный кабель в деревню ещё в прошлом году. Теперь начнут подключать к интернету школу, ФАП, учреждения культуры, частных абонентов.

Поднимался на приёме и вопрос по ремонту региональной дороги от перевала через Иртыш до села Байкалов, где есть выход на федеральную трассу, о чём нам сообщила пресс-секретарь главы Тобольского района Ольга Коротких.

Эту дорогу в надлежащее состояние поэтапно приводят управление автодорог Тюменской области. Нынешним летом отремонтировали водопропускную трубу, отсыпали участок щебнем и установили ограждение. Впереди ремонт водопропускных сетей и отрезка дороги на десятом километре трассы.



СБИВАЕМ КОРОНУ

С заботой о путниках

РУФ ХОЛОДНОВ

Свердловская железная дорога, в том числе станция Тобольск, продолжают работу в ограниченном режиме.

На вокзалах и в поездах дальнего и пригородного сообщения специалисты проводят дезинфекцию. Обработка ведётся контактных поверхностей: сидений, поручней, ручек, подлокотников и оконных рам, а также санитарных узлов. Полная дезинфекция проводится во время технического обслуживания и текущего ремонта поездов.

Как отмечают в пресс-службе Тюменского региона СЖД, на вокзалах Свердловской магистрали санитарная уборка проводится несколько раз в день, с использованием различных обеззараживающих веществ. Обработке подвергаются все входные группы, залы ожидания, кассовые залы, санитарные комнаты. В вокзальных помещениях установлены диспенсеры с антисептиками для

воздействия. Все постельные принадлежности, включая матрасы и подушки, также проходят специальную дезинфекцию.

Обработка подвижного состава, задействованного в пригородных перевозках, проводится ежедневно, при каждом прибытии поезда на станцию формирования. В первую очередь проводится дезинфекция контактных поверхностей: сидений, поручней, ручек, подлокотников и оконных рам, а также санитарных узлов. Полная дезинфекция проводится во время технического обслуживания и текущего ремонта поездов.

Как отмечают в пресс-службе Тюменского региона СЖД, на вокзалах Свердловской магистрали санитарная уборка проводится нескользко раз в день, с использованием различных обеззараживающих веществ. Обработке подвергаются все входные группы, залы ожидания, кассовые залы, санитарные комнаты. В вокзальных помещениях установлены диспенсеры с антисептиками для



обработки рук. Строго соблюдаются масочный режим. О необходимости соблюдать социальную дистанцию пассажиров информируют специальные указатели, памятки и напольная разметка.

Все эти меры направлены на противодействие распространению вирусных инфекций, защиты здоровья пассажиров и сотрудников в условиях неблагоприятной эпидемиологической ситуации.

Все побежали, и район побежал

Прошёл II Тобольский полумарафон. Погода выдалась отличная – солнечная, теплая

Анна ГЕРМАНОВА

На Красной площади собралось более 600 участников полумарафона из 20 субъектов РФ, 60 городов и районов, в том числе из Тобольского района.



Перед стартом с участниками Тобольского полумарафона Дарья Аширова и Дмитрий Фишман провели разминку – зажигательную, динамичную, на все группы мышц.

С приветственным словом на

сцену поднялись глава города Максим Афанасьев и директор Тобольского полумарафона Константин Ваганов.

Бегунам они пожелали успешного старта и

и не менее успешного финиша.

А полумарафону – перерасти в марафон. Большинство участников полумарафона называют себя любителями бега, но при этом выглядят они как самые настоящие атлеты – результат многочасовых беговых тренировок. А смотреть на них на дистанции одно удовольствие.

Приятно было видеть команды одноклубников, державшихся

на дистанции вместе, а также

бегунов, объединившихся по

предполагаему времени пре-

одоления трассы, которое значилось на воздушных шариках. Вот и «Лететь» они кто на пять, кто на десять, а кто и на полумарафонскую дистанцию – зажигательную, динамичную, на все группы мышц.

С приветственным словом на

сцену поднялись глава города

Максим Афанасьев и директор

Тобольского полумарафона Кон-

стантин Ваганов. Бегунам они

пожелали успешного старта и

и не менее успешного финиша.

А полумарафону – перерасти в

марафон. Большинство участников полумарафона называют себя любителями бега, но при этом выглядят они как самые настоящие атлеты – результат многочасовых беговых тренировок. А смотреть на них на дистанции одно удовольствие.

Приятно было видеть команды

одноклубников, державшихся

на дистанции вместе, а также

бегунов, объединившихся по

предполагаему времени пре-



21 километр. В остальные дни комбинировал пятикилометровые пробежки с гимнастическими тренировками. Вообще же я увлёкся бегом в 1975 году, и за это время накопилось 140 000 километров. Нынешний Тобольский полумарафон пополнит покорённые мной километры.

– Для меня, – признался Хисат,

– сейчас наступило время, когда я

бегу не за хорошим результатом,

а себе в удовольствие, неторопливо,

а пенсионерской скоростью.

Но даже при такой мотивации к

забегу надо готовиться. Я потратил на это три месяца. Два раза в неделю бегал на дистанции каждого

искупа в овациях. Особых по-

ДУМА МАЛОЗОРКАЛЬЦЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
РЕШЕНИЕ
25 сентября 2020 г. № 3

Об избрании Кадочникова Василия Викторовича на должность главы Малозоркальцевского сельского поселения

В соответствии со ст. 31 Устава Малозоркальцевского сельского поселения, решением Думы Малозоркальцевского сельского поселения от 25.08.2020 г. № 184 «О конкурсе по отбору кандидатур на должность главы Малозоркальцевского сельского поселения» и результатами голосования Думы Малозоркальцевского сельского поселения на кандидатурам, представленным решением конкурсной комиссии по отбору кандидатур на должность главы Малозоркальцевского сельского поселения от 25.09.2020 г. № 2, Дума Малозоркальцевского сельского поселения РЕШИЛА:

1. Избрать главой Малозоркальцевского сельского поселения Кадочникова Василия Викторовича.

2. Настоящее решение вступает в силу с 01 октября 2020 года.

3. Опубликовать настоящее решение в газете «Советская Сибирь» и разместить на официальном сайте Тобольского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Власть», «Сельские поселения».

Председатель Думы Малозоркальцевского сельского поселения С.П. Панова

С.П. Панова

ДУМА АБАЛАКСОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
РЕШЕНИЕ
24 сентября 2020 г. № 3

Об избрании Вахрушевой Веры Николаевны на должность главы Абалакского сельского поселения

В соответствии со ст. 31 Устава Абалакского сельского поселения, решением Думы Абалакского сельского поселения от 11.08.2015 № 132 «О конкурсе по отбору кандидатур на должность главы Абалакского сельского поселения» и результатами голосования Думы Абалакского сельского поселения на кандидатурам, представленным решением конкурсной комиссии по отбору кандидатур на должность главы Абалакского сельского поселения от 24.09.2015 № 2, Дума Абалакского сельского поселения РЕШИЛА:

1. Избрать главой Абалакского сельского поселения Вахрушеву Веру Николаевну с 25.09.2020 года.

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального обнародования

3. Опубликовать настоящее решение в газете «Советская Сибирь» и разместить на официальном сайте Тобольского муниципального района в сети «Интернет» (http://tobolsk.mr.

администрация.тюмень.рф), в разделе «Сельские поселения».

Председатель Думы Абалакского сельского поселения

В.Г. Надеина

ДУМА ПРИРЫШСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
РЕШЕНИЕ
24 сентября 2020 г. № 3

Об избрании Савиной Светланы Евгеньевны на должность главы Овсянниковского сельского поселения

В соответствии со ст. 31 Устава Овсянниковского сельского поселения, решением Думы Овсянниковского сельского поселения от 24.08.2020 г. № 110 «О конкурсе по отбору кандидатур на должность главы Овсянниковского сельского поселения» и результатами голосования Думы Овсянниковского сельского поселения на кандидатурам, представленным решением конкурсной комиссии по отбору кандидатур на должность главы Овсянниковского сельского поселения от 24 сентября 2020 г. № 2, Дума Овсянниковского сельского поселения РЕШИЛА:

1. Избрать главой Овсянниковского сельского поселения Савину Светлану Евгеньевну.

2. Настоящее решение вступает в силу с 24 сентября 2020 года.

3. Опубликовать настоящее решение в газете «Советская Сибирь» и разместить на официальном сайте Тобольского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Власть», «Сельские поселения».

Председатель Думы Овсянниковского сельского поселения

О.В. Старостенко

ДУМА КУТАРБИТСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
РЕШЕНИЕ
25 сентября 2020 г. № 3

Об избрании Сайтовой Эльвиры Дамировны на должность главы Приртышского сельского поселения

В соответствии со ст. 31 Устава Приртышского сельского поселения, решением Думы Приртышского сельского поселения от 24.08.2020 г. № 86 «О конкурсе по отбору кандидатур на должность главы Приртышского сельского поселения» и результатами голосования Думы Приртышского сельского поселения на кандидатурам, представленным решением конкурсной комиссии по отбору кандидатур на должность главы Приртышского сельского поселения от 24.09.2020 г. № 2, Дума Приртышского сельского поселения РЕШИЛА:

1. Избрать главой Приртышского сельского поселения Сайтовой Эльвиру Дамировну.

2. Настоящее решение вступает в силу с 01 октября 2020 года.

3. Опубликовать настоящее решение в газете «Советская Сибирь» и разместить на официальном сайте Тобольского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Власть», «Сельские поселения».

Председатель Думы Приртышского сельского поселения

Т.В. Тануляк

ДУМА ПОЛУЯНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
РЕШЕНИЕ
24 сентября 2020 г. № 3

Об избрании Печёриной Ирины Александровны на должность главы Полуяновского сельского поселения

В соответствии со ст. 31 Устава Полуяновского сельского поселения, решением Думы Полуяновского сельского поселения от 25.08.2020 г. № 118 «О конкурсе по отбору кандидатур на должность главы Полуяновского сельского поселения» и результатами голосования Думы Полуяновского сельского поселения на кандидатурам, представленным решением конкурсной комиссии по отбору кандидатур на должность главы Полуяновского сельского поселения от 24.09.2020 г. № 2, Дума Полуяновского сельского поселения РЕШИЛА:

1. Избрать главой Полуяновского сельского поселения Печёрину Ирину Александровну.

2. Настоящее решение вступает в силу с 24

ПРОИСШЕСТВИЯ

Арсений ГРАДОВ

За минувшую неделю произошло нестандартное происшествие. На 183-м км ФАД был замечен автомобиль «Рено», движущийся в сторону Тобольска, в котором был замечен пассажир с огнестрельным оружием в руках. Мужчина угрожал проезжающим мимо автомобилям. Сообщение было передано в полицию.

На 3-м км автодороги «Тобольск – Вагай» (поворот на Юрты Иртышатские) произошло ДТП с участием двух легковых автомобилей. Один пострадавший. Он доставлен в областную больницу №3 с травмами средней степени тяжести. Госпитализирован не был.

Неделя ознаменовалась двумя пожарами. В Подрезовой пожар случился в жилом доме на площади в 1 кв. м. Погибен он был при пожарах. В Ломаевой, в СНТ «Виктория-3» пожар возник в дачном доме. На площади 30 кв. м. Причина – короткое замыкание электропроводки. На тушение выезжали пожарные 128 ПС.

Не заканчивается пока и эпопея с лесными «потеряшками». Видимо, грибы в лесу еще не закончились. В лесном массиве в районе Соколовки заблудилась женщина. Поиски велись в течение часа силами Тобольского поисково-спасательного отряда Тюменской службы экстренного реагирования. Поиски увенчались успехом. Здорово, что женщины в норме. Еще два человека заблудились в лесу между Сибиряком и Абалаком. Спасатели были поставлены в известность, но их помощь не понадобилась, так как грибники вышли из леса самостоятельно, проплутав минут 20.

ВОЛНОВЫЕ ПОМЕХИ



РТРС напоминает о начале осеннеи солнечной интерференции

С 4 октября начинается период осеннеи солнечной интерференции. В эти дни российские телевидители и радиослушатели могут заметить последствия этого природного явления на своих приемных устройствах.

Что такое интерференция? Интерференция – это сезонное явление, когда Солнце, спутник связи и прямая антenna наземного ретранслятора выстраиваются на одной линии. Это создает помехи для радиоприемников. Солнце – мощный источник радиосигнала. Оказавшись ровно позади спутника связи, оно «слуша» телевидение и радиосигнал земных волнистых.

В период интерференции на экранах могут появляться едва различимые «шумы» изображения и звука. В пик солнечной интерференции телепрограммы могут пропадать полностью, но на совсем короткое время (5-10 минут).

РТРС тщательно готовится к интерференции и минимизирует ее влияние на работу ретрансляторов. Поэтому большинство пользователей цифрового эфирного телевидения, скорее всего, не заметят признаков интерференции.

Интерференция длится около 14 дней. Весенняя: конец февраля – начало марта. Осенняя: конец сентября – середина октября.

На территории Тюменской области явление осеннеи солнечной интерференции будет наблюдаться с 4 по 20 октября в период с 13.05 до 14.00 местного времени.

График возможных перерывов трансляции телесигнала публикуется на сайте РТРС в разделе «Кратковременные перерывы телерадиосигнала»: <https://tutplus.rtsp.ru/tv-breaks/>

Филиал «Урало-Сибирский региональный центр»

ФГУП «Российская телевизионная и радиовещательная сеть»

РТРС сообщает о перерывах телерадиовещания в Тюменской области в октябре

С 1 по 29 октября в отдельных районах Тюменской области планируются временные перерывы в трансляции телерадиовещания в соответствии со следующим графиком:

Район	Пункт вещания	Программа	ТВК/МГц	Дата	Время [местн.]
Тобольский	РТРС-1		52		04.00-13.00
	РТРС-2		32	19.10.2020	05.00-13.00
	Радио России		102		
	СТС-Love		35	21.10.2020	04.00-12.00

ДОКУМЕНТЫ

Арсений ГРАДОВ

Приложение 2 к решению Думы Надынского сельского поселения от 29.09.2020 г. № 5

Условия конкурса по отбору кандидатур на должность главы Надынского сельского поселения

1. Гражданин РФ, достигший возраста двадцати одного года, имеет право участвовать в конкурсе при соблюдении следующих условий:

1.1. Кандидатура гражданина на должность Главы Надынского сельского поселения (далее – кандидат) в соответствии со ст. 31 Устава Надынского сельского поселения может быть выдвинута:

а) гражданами;

б) общественными объединениями;

в) юридическими лицами;

г) путем самовыдвижения.

1.2. Кандидат соответствует установленным законодательством требованиям к кандидатам на должность главы Надынского сельского поселения.

1.3. Несоответствия установленным законодательством требований к кандидатам на должность главы Надынского сельского поселения.

1.4. Несовременного представления и (или) не предоставления одного или нескольких документов, указанных в пункте 3.1 Порядка проведения конкурса, а также предоставления документов, указанных в подпунктах 3.1.4, 3.1.7, 3.1.8 Порядка проведения конкурса, оформленных с нарушением требований, установленных нормативными правовыми актами РФ и Тюменской области.

1.5. Наличия в отношении кандидата оснований для досрочного прекращения полномочий главы муниципального образования, установленных пунктами 1, 4-8, 10 части 6 статьи 36 Федерального закона от 06.10.2003 №191-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».

г) поселения, утвержденного решением Думы Надынского сельского поселения от 11.08.2015 № 157 (далее – Порядок проведения конкурса). 2. В случаях, когда инициаторами выдвижения гражданина на должность Главы Надынского сельского поселения являются субъекты, указанные в пункте «а» подпункта 1.1 настоящих условий конкурса, выдвижение осуществляется на собраниях граждан, а в случаях, указанных в пунктах «б» и «в», выдвижение осуществляется на основании решения учредителей (участников) либо уполномоченного органа общественного объединения, юридического лица.

3. Кандидат не допускается к участию в конкурсе в случаях:

3.1. Несоответствия установленным законодательством требованиям к кандидатам на должность главы Надынского сельского поселения.

3.2. Несовременного представления и (или) не предоставления одного или нескольких документов, указанных в пункте 3.1 Порядка проведения конкурса, а также предоставления документов, указанных в подпунктах 3.1.4, 3.1.7, 3.1.8 Порядка проведения конкурса, оформленных с нарушением требований, установленных нормативными правовыми актами РФ и Тюменской области.

3.3. Наличия в отношении кандидата оснований для досрочного прекращения полномочий главы муниципального образования, установленных пунктами 1, 4-8, 10 части 6 статьи 36 Федерального закона от 06.10.2003 №191-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».

ГЕРОИ ЭКСТРЕННОГО РЕАГИРОВАНИЯ

Спешат на помощь

Анна СОЛНЦЕВА



Тюменский поисково-спасательный отряд Тюменской областной службы экстренного реагирования приходит на помощь всем, кто подает сигнал «SOS» – ведут поиск потерявшихся в лесу грибников, спасают тонущих, помогают открыть захлопнувшуюся дверь, вскрывают квартиру или дом, чтобы одиночко проживающему хозяину, которому стало плохо, могла оказать помощь бригада скорой медицинской помощи.

Отряд по численности небольшой. Но вездесущий и мобильный – спасатели успевают помочь и тоболякам, и жителям Тобольского района.

На днях спасатели по приставной лестнице через окно проникли в квартиру пожилой пенсионерки, расположенной на третьем этаже. Для них это заурядная процедура. Хозяйка упала на пол и не могла самостоятельно подняться. Хорошо, что телефон оказался рядом, – вызвали помощь.

Казалось бы, чего проще – выпили дверь и заходи. Но спасатели старались (ну кто ей потом дверь отремонтирует, да и где она деньги на это найдет), выбрали рискованный для себя способ. Зато урона жилищу не нанесли. Переложили хозяйку на диван и побыли с ней до приезда скорой. Вот такие они, герои, которые предпочитают оставаться в тени.

СУД ДА ДЕЛО

Это запретные вещества

Виктор СЛАДКОВ

В рамках оперативно-профилактического мероприятия «Мак» участковым уполномоченным полиции МО МВД России «Тобольский» в деревне Худяковской задержан местный житель, в ручной клади которого обнаружено растение, предположительно марихуана.

Согласно санктим, поданным в отдел полиции для выяснения всех обстоятельств. Проведенная экспертиза подтвердила, что изъятое является марихуаной общей массой более полутора килограммов. Задержанный пояснил, что сорвал наркосодержащее растение для личного употребления.

Ранее судимый за преступление в сфере незаконного оборота наркотиков 28-летний тоболяк, недавно попавший в поле зрения сотрудников дорожно-патрульной службы. Они в ходе патрулирования на проспекте Дирибаса остановили автомобиль, ехавший без включенных фар. При проверке документов водитель нервничал, что полицейским дало повод для досмотра машины. Причина нервности – долгое искать не пришло.

Следователем возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 228 УК РФ «Незаконные приобретение, хранение, перевозка наркотиков».

Полицейский в присутствии понятых запрещенное растение изъял и направил на экспертизу. 34-

летний селянин доставлен в отдел полиции для выяснения всех обстоятельств. Проведенная экспертиза подтвердила, что изъятое является марихуаной общей массой более полутора килограммов. Задержанный пояснил, что сорвал наркосодержащее растение для личного употребления.

Следователем возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 228 УК РФ «Незаконные приобретение, хранение, перевозка наркотиков».

Следователь установил, что изъятое не что иное, как гашиш, около двух килограммов.

По этой же статье ожидает суда еще один тоболяк, недавно попавший в поле зрения сотрудников дорожно-патрульной службы. Они в ходе патрулирования на проспекте Дирибаса остановили автомобиль, ехавший без включенных фар. При проверке документов водитель нервничал, что полицейским дало повод для досмотра машины. Причина нервности – долгое искать не пришло.

Следователем возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 228 УК РФ «Незаконные приобретение, хранение, перевозка наркотиков».

Следователь установил, что изъятое не что иное, как гашиш, около двух килограммов.

Следователем возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 228 УК РФ «Незаконные приобретение, хранение, перевозка наркотиков».

Следователь установил, что изъятое не что иное, как гашиш, около двух килограммов.

Следователь установил, что изъятое не что иное, как гашиш, около двух килограммов.

Следователь установил, что изъятое не что иное, как гашиш, около двух килограммов.

Следователь установил, что изъятое не что иное, как гашиш, около двух килограммов.

Следователь установил, что изъятое не что иное, как гашиш, около двух килограммов.

Следователь установил, что изъятое не что иное, как гашиш, около двух килограммов.

Следователь установил, что изъятое не что иное, как гашиш, около двух килограммов.

Следователь установил, что изъятое не что иное, как гашиш, около двух килограммов.

Следователь установил, что изъятое не что иное, как гашиш, около двух килограммов.

Следователь установил, что изъятое не что иное, как гашиш, около двух килограммов.

Следователь установил, что изъятое не что иное, как гашиш, около двух килограммов.

Следователь установил, что изъятое не что иное, как гашиш, около двух килограммов.

Следователь установил, что изъятое не что иное, как гашиш, около двух килограммов.

Следователь установил, что изъятое не что иное, как гашиш, около двух килограммов.

Следователь установил, что изъятое не что иное, как гашиш, около двух килограммов.

Следователь установил, что изъятое не что иное, как гашиш, около двух килограммов.

Следователь установил, что изъятое не что иное, как гашиш, около двух килограммов.

Следователь установил, что изъятое не что иное, как гашиш, около двух килограммов.

Следователь установил, что изъятое не что иное, как гашиш, около двух килограммов.

Следователь установил, что изъятое не что иное, как гашиш, около двух килограммов.

Следователь установил, что изъятое не что иное, как гашиш, около двух килограммов.

Следователь установил, что изъятое не что иное, как гашиш, около двух килограммов.

Следователь установил, что изъятое не что иное, как гашиш, около

